SOBERSCOVE PRESS

Notice of Errata

Bullets for Dead Hoods: An Encyclopedia of Chicago Mobsters, c. 1933

Page 11 | The eleventh line down from the top should read:

Inside the package, which was addressed to *Time* magazine and postmarked 1932....

Page 232 | The first line should read:

The lists in this book include all proper location names....